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Tutkimuksen toteutus
§ Tutkimus on toteutettu Oulun Kulttuuritapahtumayhdistyksen, Elämysten 

tapahtumamaakunta -hankkeen, Arctic Pulse -hankkeen sekä BusinessOulun 
tapahtuma- ja markkinointiyksikön toimeksiannosta.

§ Toteutuksesta vastasi Taloustutkimus Oy.

§ Kohderyhmän muodostivat 15-79 –vuotiaat suomalaiset. Tavoitevastaajamäärä oli 
750 suomalaista, joista 150 Pohjois-Pohjanmaalta.

§ Tiedonkeruu toteutettiin Taloustutkimuksen internetpaneelissa 8.-14.5.2020. 
Vastaajia on kaikkiaan 823 kpl, joista Pohjois-Pohjanmaalta 177.

§ Kokonaisvastaajamäärällä noin 800 kpl tulosten tilastollinen virhemarginaali on 
keskimäärin noin + 3 prosenttiyksikköä. Tätä tulee kuitenkin tarkastella 
kysymyskohtaisesti, sillä virhemarginaaliin vaikuttaa myös saatu prosenttijakauma. 
Ohjeet tarkasteluun löytyy liitteenä olevasta luotettavuusrajataulukosta.

§ Aineisto on painotettu sukupuolen, iän ja asuinalueen (suuralueet, NUTS 2) 
mukaisesti kohderyhmää vastaavaksi.

§ Yhteyshenkilö Taloustutkimuksessa: Timo Myllymäki, 
timo.myllymaki@taloustutkimus.fi, 010 7585 441.

http://taloustutkimus.fi
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Vastaajat

Sukupuoli Asuinalue

• Nainen 50 % • Helsinki-Uusimaa 31 %

• Mies 50 % • Etelä-Suomi 21 %

Ikä • Länsi-Suomi 25 %

• 16-24 13 % • Pohjois- ja Itä-Suomi 23 %

• 25-34 17 % Koulutustaso
• 35-44 16 % • perus-/kansakoulu 10 %

• 45-54 16 % • ammatti-, tekninen-/kauppakoulu 19 %

• 55-64 17 % • ylioppilas/lukio 16 %

• 65-74 16 % • opisto 15 %

• 75-79 5 % • ammattikorkeakoulu 14 %

• yliopisto/korkeakoulu 27 %

Ammatti
• Yrittäjä/johtaja/ylempi 

toimihenkilö/asiantuntija
21 %

• Toimihenkilö 11 %
• Työntekijä 19 %
• Opiskelija 19 %
• Eläkeläinen 19 %

• Muu 11 %

Talouden elinvaihe
• Yhden hengen talous 29 %
• Lapseton pari 26 %
• Muu aikuistalous 24 %

• Lapsitalous 21 %
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Suhtaudutko taiteeseen yleisesti…
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Kaikki, n=823
SUKUPUOLI

Mies, n=411
Nainen, n=412

IKÄRYHMÄ
16-24, n=78
25-34, n=97

35-44, n=107
45-54, n=139
55-64, n=152
65-74, n=192

75-79, n=58
ASUINMAAKUNTA

Uusimaa, n=281
Muu Etelä-Suomi, n=132

Länsi-Suomi, n=141
Pohjois ja Itä-Suomi, n=269

KOULUTUS
perus-/kansakoulu, n=75

ammatti-, tekninen-/kauppakoulu, n=157
ylioppilas/lukio, n=110

opisto, n=135
ammattikorkeakoulu, n=112

yliopisto/korkeakoulu, n=234
AMMATTI/ASEMA

Yrittäjä/johtaja/ylempi…
Toimihenkilö, n=84

Työntekijä, n=144
Opiskelija, n=117

Eläkeläinen, n=212
Muu, n=81

SUHDE POHJOIS-POHJANMAAHAN
Asuu nyt, n=177

%

5 Erittäin
myönteisesti

4 Melko
myönteisesti

3 Neutraalisti 2 Melko
kielteisesti

1 Erittäin
kielteisesti

En osaa
sanoa

Keskiarvo

15-79 –vuotiaat suomalaiset, n=823

Suomalaiset 
suhtautuvat taiteeseen 

sangen myönteisesti
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Missä määrin olet samaa tai eri mieltä kulttuuriin liittyvistä väittämistä?
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Kulttuuri edistää ihmisten hyvinvointia

Kulttuuri on tärkeää kaupunkien ja kuntien
maineelle

Kulttuuri luo mahdollisuuksia ja lisätuloja
kaupungeille, kunnille ja alueen elinkeinoelämälle

Kulttuuri on yhteisöllinen, ihmisten välistä
ymmärrystä lisäävä asia

Olen ylpeä suomalaisen kulttuurin tasosta

Kulttuuri luo minulle juhlan hetkiä

Kulttuurin opetusta pitää lisätä kouluissa

Kulttuuri on oleellinen osa identiteettiäni

Kulttuuri on oleellinen osa arkeani

Kulttuurin pitäisi pääsääntöisesti olla kaikille
ilmaista

Kulttuuri on pääosin taloudellinen rasite
kaupungeille ja kunnille

Kulttuuri on elitististä/kuuluu vain eliitille

%

5 Täysin
samaa mieltä

4 Osittain
samaa mieltä

3 En samaa,
enkä eri mieltä

2 Osittain
eri mieltä

1 Täysin
eri mieltä

En osaa
sanoa

Keskiarvo

15-79 –vuotiaat suomalaiset, n=823

Suomalaisten mielestä 
kulttuuri edistää 

ihmisten hyvinvointia ja 
sillä on merkitystä 

kaupungeille ja 
kunnille.
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Missä määrin olet samaa tai eri mieltä kulttuuriin liittyvistä väittämistä?
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Kulttuuri edistää ihmisten hyvinvointia

Kulttuuri on tärkeää kaupunkien ja kuntien
maineelle

Kulttuuri luo mahdollisuuksia ja lisätuloja
kaupungeille, kunnille ja alueen elinkeinoelämälle

Kulttuuri on yhteisöllinen, ihmisten välistä
ymmärrystä lisäävä asia

Olen ylpeä suomalaisen kulttuurin tasosta

Kulttuuri luo minulle juhlan hetkiä

Kulttuurin opetusta pitää lisätä kouluissa

Kulttuuri on oleellinen osa identiteettiäni

Kulttuuri on oleellinen osa arkeani

Kulttuurin pitäisi pääsääntöisesti olla kaikille
ilmaista

Kulttuuri on pääosin taloudellinen rasite
kaupungeille ja kunnille

Kulttuuri on elitististä/kuuluu vain eliitille

1 2 3 4 5
Keskiarvo 1-5

Kaikki, n=823

Sukupuoli

Mies, n=411

Nainen, n=412

Naisten näkemykset 
kulttuurista 

suopeampia kuin 
miehillä

15-79 –vuotiaat suomalaiset, n=823
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Missä määrin olet samaa tai eri mieltä kulttuuriin liittyvistä väittämistä?

4,16

3,99

3,97

3,94

3,72

3,68

3,52

3,38

3,30

3,06

2,29

1,80

Kulttuuri edistää ihmisten hyvinvointia

Kulttuuri on tärkeää kaupunkien ja kuntien
maineelle

Kulttuuri luo mahdollisuuksia ja lisätuloja
kaupungeille, kunnille ja alueen elinkeinoelämälle

Kulttuuri on yhteisöllinen, ihmisten välistä
ymmärrystä lisäävä asia

Olen ylpeä suomalaisen kulttuurin tasosta

Kulttuuri luo minulle juhlan hetkiä

Kulttuurin opetusta pitää lisätä kouluissa

Kulttuuri on oleellinen osa identiteettiäni

Kulttuuri on oleellinen osa arkeani

Kulttuurin pitäisi pääsääntöisesti olla kaikille
ilmaista

Kulttuuri on pääosin taloudellinen rasite
kaupungeille ja kunnille

Kulttuuri on elitististä/kuuluu vain eliitille

1 2 3 4 5
Keskiarvo 1-5

Kaikki, n=823

Ikäryhmä

16-24, n=78

25-34, n=97

35-44, n=107

45-54, n=139

55-64, n=152

65-74, n=192

75-79, n=58

Nuorimmat vastaajat 
kokevat kulttuurin 

vaikutuksen hyvinvointiin ja 
kaupungeille kunnille 

tärkeänä. Heille kulttuuri on 
myös osa arkea ja he ovat 

muita useammin sitä 
mieltä, että kulttuurin 

pitäisi olla ilmaista.

15-79 –vuotiaat suomalaiset, n=823
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Missä määrin olet samaa tai eri mieltä kulttuuriin liittyvistä väittämistä?

4,16

3,99

3,97

3,94

3,72

3,68

3,52

3,38

3,30

3,06

2,29

1,80

Kulttuuri edistää ihmisten hyvinvointia

Kulttuuri on tärkeää kaupunkien ja kuntien
maineelle

Kulttuuri luo mahdollisuuksia ja lisätuloja
kaupungeille, kunnille ja alueen elinkeinoelämälle

Kulttuuri on yhteisöllinen, ihmisten välistä
ymmärrystä lisäävä asia

Olen ylpeä suomalaisen kulttuurin tasosta

Kulttuuri luo minulle juhlan hetkiä

Kulttuurin opetusta pitää lisätä kouluissa

Kulttuuri on oleellinen osa identiteettiäni

Kulttuuri on oleellinen osa arkeani

Kulttuurin pitäisi pääsääntöisesti olla kaikille
ilmaista

Kulttuuri on pääosin taloudellinen rasite
kaupungeille ja kunnille

Kulttuuri on elitististä/kuuluu vain eliitille

1 2 3 4 5

Keskiarvo 1-5

Kaikki, n=823

Ammatti/asema

Yrittäjä/johtaja/ylempi
toimihenkilö/asiantuntija, n=185
Toimihenkilö, n=84

Työntekijä, n=144

Opiskelija, n=117

Eläkeläinen, n=212

15-79 –vuotiaat suomalaiset, n=823
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Missä määrin olet samaa tai eri mieltä kulttuuriin liittyvistä väittämistä?

4,16

3,99

3,97

3,94

3,72

3,68

3,52

3,38

3,30

3,06

2,29

1,80

Kulttuuri edistää ihmisten hyvinvointia

Kulttuuri on tärkeää kaupunkien ja kuntien
maineelle

Kulttuuri luo mahdollisuuksia ja lisätuloja
kaupungeille, kunnille ja alueen elinkeinoelämälle

Kulttuuri on yhteisöllinen, ihmisten välistä
ymmärrystä lisäävä asia

Olen ylpeä suomalaisen kulttuurin tasosta

Kulttuuri luo minulle juhlan hetkiä

Kulttuurin opetusta pitää lisätä kouluissa

Kulttuuri on oleellinen osa identiteettiäni

Kulttuuri on oleellinen osa arkeani

Kulttuurin pitäisi pääsääntöisesti olla kaikille
ilmaista

Kulttuuri on pääosin taloudellinen rasite
kaupungeille ja kunnille

Kulttuuri on elitististä/kuuluu vain eliitille

1 2 3 4 5
Keskiarvo 1-5

Kaikki, n=823

Asuu Pohjois-
Pohjanmaalla, n=177

Pohjoispohjalaisten 
näkemykset pääosin 
mukailevat kaikkien 

suomalaisten ajatuksia

15-79 –vuotiaat suomalaiset, n=823


